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การสมัครเข้าร่วมโครงการอาหารปรุงสำเร็จราคาประหยัดธงฟ้า “อิ่มทั่วฟ้า ราคาเดียว”

------------------------------------------------
ด้วยกรมการค้าภายใน  กระทรวงพาณิชย์  ได้ตระหนักถึงความเดือดร้อนของประชาชนที่มีค่าใช้จ่ายเพิ่มขึ้นเป็นลำดับในยุคที่น้ำมันราคาแพง  ประกอบกับเป็นหน่วยงานที่อยู่ใกล้ชิดกับประชาชนในเรื่องราคาสินค้า จึงได้จัดให้มีโครงการอาหารปรุงสำเร็จราคาประหยัดธงฟ้า ภายใต้สโลแกน “อิ่มทั่วฟ้า ราคาเดียว”  ทุกพื้นที่ทั่วประเทศ ในรูปแบบรถเข็นธงฟ้าจำหน่ายอาหารปรุงสำเร็จ (ข้าว + กับข้าว) ราคาอิ่มละ  10  บาท  เพื่อเพิ่มทางเลือกการบริโภคอาหารปรุงสำเร็จ และช่วยสร้างรายได้ให้ประชาชน โดยได้รับความร่วมมือจาก บริษัท ปตท. จำกัด (มหาชน) ธนาคารออมสิน บริษัทปูนซีเมนต์ไทย จำกัด (มหาชน) และบริษัท อสมท. จำกัด (มหาชน) ซึ่งมีเป้าหมายจะจัดจุดจำหน่ายในสถานีบริการน้ำมัน ปตท. แหล่งชุมชนทั่วไป โรงงานอุตสาหกรรม สถานที่ก่อสร้าง และสถานที่ราชการ
 การสมัครเข้าร่วมโครงการ
ผู้สมัครต้องเป็นบุคคลสัญชาติไทย อายุ  20  ปีบริบูรณ์  ยื่นใบสมัครตามแบบที่กำหนดพร้อมเอกสารสำเนาทะเบียนบ้าน และสำเนาบัตรประชาชน  ได้ที่สาขาธนาคารออมสินในเขตพื้นที่ใกล้บ้าน  หรือ
ที่สำนักงานการค้าภายในจังหวัดสุโขทัย  ตั้งแต่บัดนี้ ถึงวันที่  24  ตุลาคม  2548
การอบรม
ผู้ที่สมัครเป็นผู้จำหน่ายอาหารปรุงสำเร็จตามโครงการ จะต้องเข้ารับการอบรมเพื่อให้
ทราบถึงวัตถุประสงค์แนวปฏิบัติและเงื่อนไขต่างๆ ของโครงการ รวมทั้งต้องได้รับการอบรมเกี่ยวกับสุขลักษณะส่วนบุคคลในการจำหน่ายอาหาร  และหลักสุขาภิบาลอาหาร  ของกระทรวงสาธารณสุข
การคัดเลือก
คัดเลือกผู้ที่ผ่านการอบรมโดยการสัมภาษณ์  โดยพิจารณาถึงความตั้งใจ  ความพร้อมที่จะเข้าร่วมโครงการ  และความเหมาะสมของจุดจำหน่าย
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ค่าใช้จ่ายของผู้ผ่านการคัดเลือกให้เป็นผู้จำหน่ายอาหารตามโครงการฯ
การเป็นผู้จำหน่ายอาหารตามโครงการฯ จะต้องมีภาระอยู่  2  ส่วน คือ
ส่วนที่ 1   ชำระเงินคืนเป็นค่ารถเข็นจำนวน  12,000  บาท  ไม่มีดอกเบี้ย  แบ่งชำระเป็นรายวัน  วันละ  20   บาท  เป็นระยะเวลาไม่เกิน  2  ปี
ส่วนที่ 2    เป็นค่าใช้จ่ายเริ่มต้นที่จำเป็นซึ่งผู้จำหน่ายอาหารจะต้องชำระเป็นเงินสด  หรือใช้เงินกู้ธนาคารออมสิน  ดอกเบี้ยต่ำ  เพื่อใช้เป็นเงินทุนหมุนเวียนได้ในวงเงินไม่เกิน  10,000 บาท ตามเงื่อนไขที่ธนาคารออมสินกำหนด  ประกอบด้วย


     -  ถาดใส่อาหารสแตนเลส  5  ใบ




1,000  บาท


     -  ทัพพีสแตนเลส  4  ด้าม พร้อมชุดตวงอาหาร


   
   200  บาท


     -  กระติกกันความร้อนใส่ข้าว + ทัพพี



   
   355  บาท


     -  ผ้าใบกันฝน 4  ด้าน






1,250  บาท


     -  เก้าอี้พลาสติกสีฟ้า  2  ตัว



 

     70  บาท


     -  ค่าเช่ารถขนส่งรถเข็นจากโรงงานถึงจุดจำหน่าย  (ค่าใช้จ่ายตามระยะทาง)
สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ สำนักงานการค้าภายในจังหวัดสุโขทัย อาคารสำนักงานพาณิชย์จังหวัดสุโขทัย  ชั้น  3  เลขที่  9  ถนนศรีอินทราทิตย์  ตำบลธานี  อำเภอเมือง  จังหวัดสุโขทัย  โทรศัพท์ 0-5561-0638 , 0-5561-1238 , 0-5561-2769  ในวันและเวลาราชการ
--------------------------------------------
3   ตุลาคม  2548
�





สำนักงานการค้าภายในจังหวัดสุโขทัย














 โทร. 0-5561-0638 , 0-5561-1238  โทรสาร. 0-5561-0638   E-mail : sukhothai@dit.go.th genad@mocnet.moc.go.th





กรมการค้าภายใน  กระทรวงพาณิชย์





วิสัยทัศน์ : เป็นองค์กรที่ส่งเสริมการค้าให้มีการแข่งขันอย่างเป็นธรรมภายใต้ระบบการค้าเสรีพิทักษ์ประโยชน์ผุ้บริโภค และพัฒนากลไกการตลาดสินค้าเกษตรให้เอื้อต่อเกษตรกร






























































