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เตือนผู้บริโภค : ระวังพฤติกรรมการจำหน่ายสินค้าในราคาสูงเกินควร
จังหวัดสุโขทัย ขอเตือนผู้บริโภค ให้ระวังผู้ประกอบการค้าที่มีพฤติกรรมส่งบัตรกำนัลหรือ
บัตรรับของสมนาคุณไปตามบ้าน  โดยมีการระบุว่าผู้รับเป็นผู้โชคดีและได้รับของกำนัลฟรี เพียงนำบัตร
ที่จัดส่งมาไปติดต่อที่ร้านค้าของผู้ประกอบการ
จากการที่มีผู้บริโภคหลงเชื่อนำบัตรกำนัลหรือบัตรรับของสมนาคุณดังกล่าว ไปติดต่อที่ร้านค้า  
ก็จะถูกชักจูงใจให้ซื้อสินค้าหลากหลายรายการและต้องจ่ายเงินค่าสินค้าเป็นเงินจำนวนมาก จึงขอให้ผู้บริโภคตรวจสอบให้แน่ชัดว่า  รายการสินค้าที่ผู้ประกอบการจูงใจให้ซื้อมีคุณภาพต่ำและมีราคาสูงเกินจริงหรือไม่ ทั้งนี้หากพบว่าสินค้ามีคุณภาพต่ำและมีราคาสูงเกินจริง  ผู้ประกอบการจะมีความผิดในข้อหาโดยจงใจที่จะทำให้ราคาสินค้าสูงเกินสมควรตามพระราชบัญญัติว่าด้วยราคาสินค้าและบริการ พ.ศ. 2542  มาตรา 29 ซึ่งมีอัตราโทษจำคุกไม่เกินเจ็ดปี  หรือปรับไม่เกินหนึ่งแสนสี่หมื่นบาท  หรือทั้งจำทั้งปรับ
หากผู้ใดพบเห็นพฤติกรรมการจำหน่ายสินค้าดังกล่าว สามารถแจ้งเรื่องไปยัง ศูนย์รับเรื่องร้องเรียนราคาสินค้า กรมการค้าภายใน  Hotline  แม่บ้าน  1569  ซึ่งตั้งอยู่  ณ  สำนักงานการค้าภายในจังหวัดสุโขทัย   เลขที่  9   ถนนศรีอินทราทิตย์   ตำบลธานี  อำเภอเมือง  จังหวัดสุโขทัย  64000  หรือโทรศัพท์  
0-55611-238  ,  0-5561-0638  0-5561-2769  ได้ทันที
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สำนักงานการค้าภายในจังหวัดสุโขทัย
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กรมการค้าภายใน  กระทรวงพาณิชย์





วิสัยทัศน์ : เป็นองค์กรที่ส่งเสริมการค้าให้มีการแข่งขันอย่างเป็นธรรมภายใต้ระบบการค้าเสรีพิทักษ์ประโยชน์ผุ้บริโภค และพัฒนากลไกการตลาดสินค้าเกษตรให้เอื้อต่อเกษตรกร






























































